

Kętrzyn, dnia 08 czerwiec 2021 r.

Gmina Miejska Kętrzyn
Ul. Wojska Polskiego 11
11-400 Kętrzyn

Znak: SO.271.19.2021

Do uczestników postępowania

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym (bez przeprowadzenia negocjacji), o którym mowa w art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. poz. 2019 z późn. zm.), pn. „**Dostawa pomocy dydaktycznych i wyposażenia wraz z montażem do Szkoły Podstawowej nr 1 w ramach projektu pn. „Laboratorium odkrywcy w Szkole Podstawowej nr 1 w Kętrzynie”**”

I. Działając na podstawie art. 284 ust. 1, 4 i 6 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 1843 ze zm.), Zamawiający udziela odpowiedzi na zapytania i wnioski Wykonawców do treści Specyfikacji warunków zamówienia (SWZ), które wpłynęły do ww. postępowania, zgodnie z poniższym:

Pytanie/Wniosek nr 1:

zwracamy się z prośbą o sprecyzowanie treści Opisu Przedmiotu zamówienia w następującym zakresie cz. II postępowania – Dostawa pomocy dydaktycznych i wyposażenia wraz z montażem do „Laboratorium chemicznego”

Poz. 10 – Materiały piśmienniczo-biurowe – jedną z pozycji zestawu jest papier ksero – 20 szt. bardzo proszę o informację, czy podana liczba 20 sztuk odnosi się do faktycznej liczby pojedynczych kartek papieru czy też to ilości zestawów papieru, np. ryz.

Odpowiedz

Ilość ryz papieru

Poz. 20 – w kolumnie Nazwa przedmiotu zamówienia Zamawiający wskazał produkt Butelka szklana z korkiem ze szkła 30 ml, natomiast w kolumnie Opis przedmiotu zamówienia Zamawiający wskazał butelkę z PP. Bardzo proszę o informację, z czego ma być wykonana butelka ujęta w tej pozycji;

Odpowiedz

Butelka ze szkła

Poz. 21 – w kolumnie Nazwa przedmiotu zamówienia Zamawiający wskazał produkt Butelka szklana z korkiem ze szkła 100 ml, natomiast w kolumnie Opis przedmiotu zamówienia Zamawiający wskazał butelkę z PP. Bardzo proszę o informację, z czego ma być wykonana butelka ujęta w tej pozycji;

Odpowiedz

Butelka ze szkła

Poz. 29 – Sączi 240 mm – proszę o informację, z ilu sztuk sącików powinien się składać zestaw

Odpowiedz

1 zestaw =100 sztuk

Poz. 30 – Zestaw różnych etykiet laboratoryjnych – proszę o informację, po ile sztuk każdego rodzaju etykiet jest przedmiotem zamówienia;

Odpowiedz

Rolka naklejek

Pytanie/Wniosek nr 2:

Wnosimy o wykreślenie ust. 3 oraz obniżenie wysokości kar, a tym samym zmianę zapisu umowy na:

1. Strony ustalają kary umowne w następujących przypadkach i wysokościach:

1) Dostawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną z tytułu:

A) zwłoki w dostawie przedmiotu umowy w wysokości 0,2% wynagrodzenia umownego brutto za każdy dzień zwłoki,

B) zwłoki w usunięciu usterek stwierdzonych podczas odbioru dostawy w wysokości 0,1 % wynagrodzenia umownego brutto za każdy dzień zwłoki, licząc od upływu terminu wyznaczonego na usunięcie usterek,

C) zwłoki w usunięciu usterek w okresie gwarancji, jakości w wysokości 0,1 % wynagrodzenia umownego brutto za każdy dzień zwłoki,

D) odstąpienia od umowy przez Zamawiającego lub Dostawcę z przyczyn, za które ponosi odpowiedzialność Dostawca - w wysokości 10% wynagrodzenia brutto, o którym mowa w § 5 ust. 1.

2. Zamawiający zapłaci Dostawcy karę umowną z tytułu odstąpienia od umowy przez Zamawiającego lub Dostawcę z przyczyn zawinionych przez Zamawiającego – w wysokości 10% wynagrodzenia brutto, o którym mowa w § 5 ust. 1. Nie dotyczy to w szczególności sytuacji określonej w § 9 ust. 2.

3. Łączna wysokość kar umownych nie może przekroczyć 10% wartości wynagrodzenia brutto, o którym mowa w § 5 ust. 1.

Odpowiedz

Nie przewidujemy wykreślenia ani zmiany zapisów umowy

**Burmistrz Miasta Kętrzyn
(-) Ryszard Niedziółka**